

## SPOROČILO ZA JAVNOST

Izola, 17. avgust 2015

### ***Center uporabnih predmetov Izola »Staro kot novo«***

**Imate odvečne kose pohištva, bele tehnike, igrač, posode, otroške opreme, malih gospodinjskih aparatov ali podobnih predmetov, ki jih ne potrebujete več, a so še povsem ohranjeni in uporabni?** Obveščamo vas, da jih lahko dostavite v izolski Center uporabnih predmetov »Staro kot novo«, ki je lociran ob zbirnem centru. Tu je urejen skladiščni prostor, priročna servisna delavnica za obdelavo in razstavni prostor, kjer si bodoči prevzemniki predmete pogledajo, izberejo in tudi brezplačno odpeljejo.

Namen centra uporabnih predmetov »Staro kot novo« je podariti še uporabne predmete tistim, ki jih najbolj potrebujejo, zato je brezplačen prevzem, poleg občanom Izole, omogočen tudi vsem drugim. S takšnim pristopom zmanjšujemo količino odpadkov, še uporabnim predmetom pa podaljšujemo življenjsko dobo.

Do danes je na center prispelo 2.392 kg uporabnih predmetov, kot so igrače: knjige, majhni gospodinjski aparati, posoda, oblačila, itd. Center je obiskalo 216 obiskovalcev iz obalnih občin, ki so prevzeli kar 2.192 kg uporabnih predmetov, med temi največ oblačila, posodo in knjige. Ugotavljamo, da med vsemi prispelimi uporabnimi predmeti obiskovalci največ pogrešajo pohištvo in belo tehniko kot so hladilniki, štedilniki, peči.

Ker je center zaživel nad pričakovanji in je zanimanja veliko, vabimo vse, ki imate še uporabne predmete, in jih ne potrebujete več, da le – te predate v naš center. Na ta način boste razveselili in pomagali prav tistim, ki to najbolj potrebujejo.

Predaja in dostava uporabnih predmetov je možna od ponedeljka do petka od 8. do 15 ure. Predmete lahko v center pripeljete sami ali pa jih pri vas brezplačno prevzame Komunalna Izola. Brezplačen prevzem v občini Izola naročite na telefonsko številko: 05/ 66 34 950 ali po e-pošti: [odvozi@komunalna-izola.si](mailto:odvozi@komunalna-izola.si).

Komunalna Izola se vam zahvaljuje za solidarnost in sodelovanje.